
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 12 MEHEFIN 2024 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 12 Mehefin 2024 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 23/0686/HH Maint y Safle: 1124m² 

Lleoliad: Tyle-gwyn Farm, Heol-y-Coed, Wyllie, Coed Duon NP12 2HQ   (UPRN 000043076194) 

Cynnig: Newid deunydd to'r ysgubor bresennol i lechi Cymreig 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317405 (Dwy)  
194049 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 23/0687/LBC Maint y Safle: 1124m² 

Lleoliad: Tyle-gwyn House, Heol-y-Coed, Wyllie, Coed Duon NP12 2HQ    
(UPRN 000043076191) 

Cynnig: Newid deunydd to'r ysgubor bresennol i lechi Cymreig 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317413 (Dwy)  
194054 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Isadran Cynllunio 
Tŷ Penallta 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 

Planning Division 
Penallta House 
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7PG 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0338/COU Maint y Safle: 1011m² 

Lleoliad: Chef Ceylon Ltd, 10 Bridge Street, Coed Duon NP12 1AX   (UPRN 000043054118) 

Cynnig: Newid y defnydd o fwyty i feithrinfa blant 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317688 (Dwy)  
196952 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0375/HH Maint y Safle: 3841m² 

Lleoliad: Cefn Pennar, Pant-yr-resk Road, Pant-yr-resk, Mynyddislwyn, Casnewydd NP11 
5AG   (UPRN 000043089162) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol, adeiladu garej ar wahân a rhandy 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aber-carn Cyf. 
Map: 

320707 (Dwy)  
195743 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0377/FULL Maint y Safle: 103m² 

Lleoliad: Valley Water Services Ltd, Uned A2 (2), Pinewood Court (Bloc A), Ystâd 
Ddiwydiannol Dewi Sant, Pengam, Coed Duon NP12 3SW   (UPRN 000043175161) 

Cynnig: Adeiladu uned ddiwydiannol â bae sengl – uned 2 gerllaw Bloc A6 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

315739 (Dwy)  
197510 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0404/HH Maint y Safle: 344m² 

Lleoliad: 54 Penylan Road, Argoed, Coed Duon NP12 0AY   (UPRN 000043041469) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd unllawr ac ystafell haul 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  01443 864433  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

317562 (Dwy)  
200741 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0408/HH Maint y Safle: 439m² 

Lleoliad: 5 Tyn-y-coed, Tredomen, Hengoed CF82 7DD   (UPRN 000043019583) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314015 (Dwy)  
194262 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0411/HH Maint y Safle: 381m² 

Lleoliad: 70 Lôn y Bryn, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2PQ   (UPRN 000043086524) 

Cynnig: Amnewid yr estyniad tŷ gwydr presennol i'r cefn, adeiladu estyniad i'r cefn a'r ochr 
gyda tho gwastad a dwy lusern to a gwaith strwythurol cysylltiedig i agor y gofod 
mewnol 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  01443 864433  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317039 (Dwy)  
195380 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0413/COU Maint y Safle: 8058m² 

Lleoliad: Cefn Bach Farm, Cefn Road Upper, Deri, Bargod CF81 9GW   (UPRN 000043002378) 

Cynnig: Newid y defnydd o gae amaethyddol 2.3 erw i gae ar gyfer mynd â chŵn am dro ac 
adeiladu cysgodfa a man eistedd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  01443 864427  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

313478 (Dwy)  
201997 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0414/COU Maint y Safle: 536m² 

Lleoliad: 53B Shingrig Road, Nelson, Treharris CF46 6DU   (UPRN 000043008159) 

Cynnig: Newid y defnydd o dŷ annedd (Dosbarth C3) i gartref gofal preswyl ar gyfer hyd at 5 
oedolyn (Dosbarth C2) 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311115 (Dwy)  
195868 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0416/RM Maint y Safle: 90460m² 

Lleoliad: Cwrs Golff Parc Virginia, Parc Virginia, Caerffili   (UPRN 000043089756) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer y materion a gedwir yn ôl o ran mynediad, golwg, 
tirlunio, cynllun a maint caniatâd cynllunio 17/0804/OUT (Adeiladu hyd at 350 o 
gartrefi, man agored cyhoeddus, canolfan leol ac adeilad cymunedol, mynediad 
newydd i gerbydau, beicwyr a cherddwyr, gwaith peirianyddol cysylltiedig a cheisio 
cymeradwyaeth ar gyfer mynediad) er mwyn adeiladu 163 o anheddau, man agored, 
cyfleusterau chwarae, ffyrdd, llwybrau beicio a llwybrau troed, seilwaith draenio a 
gwaith cysylltiedig o ran cam 2 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316088 (Dwy)  
187798 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0417/RET Maint y Safle: 360m² 

Lleoliad: 1 Brunel Close, Penpedairheol, Hengoed CF82 8HT   (UPRN 000043022120) 

Cynnig: Cadw'r ffens bren newydd i'r ochr gyda physt concrit unionsyth a rhannau paneli 
mewnlenwi, gyda golwg gwaith brics addurnol 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

314107 (Dwy)  
197223 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0418/HH Maint y Safle: 252m² 

Lleoliad: 37 Llwyn y Ffawydden, Oakdale, Coed Duon NP12 0NB   (UPRN 000043059371) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf ac addasu'r atig 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318862 (Dwy)  
198367 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0419/ADV Maint y Safle: 262m² 

Lleoliad: Siop SPAR, Uned 81–83, Coedlan Cefn Fforest, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 
3JX   (UPRN 000043049356) 

Cynnig: Amnewid y ffasgiâu a'r arwydd ymwthiol 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316301 (Dwy)  
197735 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0420/CLPU Maint y Safle: 156299m² 

Lleoliad: Pen-y-fan Leisure Park, Manmoel Road, Man-moel, Coed Duon NP12 0HY    
(UPRN 000043041733) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer defnydd arfaethedig o'r tir ar gyfer lleoli 
hyd at 152 o garafanau statig at ddefnydd gwyliau 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318980 (Dwy)  
201223 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0422/FULL Maint y Safle: 40m² 

Lleoliad: Practis Deintyddol, 4 Clive Street, Caerffili CF83 1GE   (UPRN 000043026132) 

Cynnig: Newid y defnydd o bractis deintyddol (Dosbarth D1) i ganolfan lles a thylino 
traddodiadol Tsieineaidd arfaethedig 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  01443 864433  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315527 (Dwy)  
186660 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0425/HH Maint y Safle: 509m² 

Lleoliad: 26 Pen-y-cwarel Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HP   (UPRN 000043051636) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a chyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317721 (Dwy)  
194121 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0427/CLEU Maint y Safle: 100m² 

Lleoliad: 79 Grays Gardens, Graig-y-rhaca, Caerffili CF83 8TQ   (UPRN 000043060505) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Cyfreithlondeb ar gyfer parhau i ddefnyddio'r adeilad fel lle gwerthu 
bwyd brys drwy wasanaeth cludfwyd 

Swyddog 
Achos: 

Lorna Berrow  01443 864429  berrol@caerffili.gov.uk 

Ward: Machen a 
Rhydri 

Cyf. 
Map: 

319385 (Dwy)  
189006 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Trethomas a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0429/HH Maint y Safle: 808m² 

Lleoliad: 23 Pen-y-lan Terrace, Treowen, Casnewydd NP11 3DH   (UPRN 000043063574) 

Cynnig: Cloddio yn yr ardd flaen i adeiladu tramwyfa newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320701 (Dwy)  
197386 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0430/NCC Maint y Safle: 6674m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 310752 209566, Merthyr Road, Pont Rhymni, Llechryd   
(UPRN 000043176496) 

Cynnig: Amrywio amod 02 caniatâd cynllunio 21/1157/FULL (Adeiladu 4 annedd ar wahân) i 
ddiwygio'r cynlluniau ar gyfer llain 2 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

310752 (Dwy)  
209566 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0431/HH Maint y Safle: 565m² 

Lleoliad: 13 Lôn yr Ysgol, Bedwas, Caerffili CF83 8PE   (UPRN 000043078796) 

Cynnig: Addasu'r atig i'r cefn gyda dormer â tho gwastad, dormer i'r blaen i wneud lle ar gyfer 
grisiau newydd 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Threthomas 

Cyf. 
Map: 

316808 (Dwy)  
188983 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Trethomas a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0432/FULL Maint y Safle: 147m² 

Lleoliad: Tir yn 4 Hillside, Mount Pleasant Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6BQ    
(UPRN 000043165816) 

Cynnig: Adeiladu annedd ddeulawr 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324064 (Dwy)  
190539 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0433/HH Maint y Safle: 186m² 

Lleoliad: 7 Tŷ Brachty Terrace, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3BU    
(UPRN 000043061388) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  01443 864428  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319961 (Dwy)  
198773 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 9 

 

Cyf. Achos: 24/0435/HH Maint y Safle: 245m² 

Lleoliad: 18 Pen-y-dre, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2NZ   (UPRN 000043042686) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr â tho un goleddf i'r wedd ochr 

Swyddog 
Achos: 

Emile Braithwaite  01443 864433  braite@caerffili.gov.uk 

Ward: Penyrheol Cyf. 
Map: 

314310 (Dwy)  
189064 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Penyrheol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 24/0436/HH Maint y Safle: 138m² 

Lleoliad: Fflat Llawr Cyntaf, 87 Commercial Street, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd 
NP11 6AW   (UPRN 000043167148) 

Cynnig: Gosod grisiau metel yn lle'r grisiau mynediad pren allanol diffygiol 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  01443 866221  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324157 (Dwy)  
190058 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

Mae crynodeb o'r gorchymyn dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

 

Page 9

https://www.llyw.cymru/caniatad-cynllunio-dosbarthiadau-defnydd-newid-defnydd

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 12 MEHEFIN 2024

